
 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL TIMIȘ - CONSILIUL JUDEŢEAN 
VICEPREȘEDINTE 
Nr. 25362/22.07.2025   

 
 

REFERAT DE APROBARE  
pentru propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre:  

privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 55/26.02.2025 privind aprobarea 
atribuirii directe de către Județul Timiș, în calitate de beneficiar, către SERVICE CONS PREST SRL, a 

unor activități specifice de întreținere drumuri județene și pistă pentru cicloturism 
 

              
               Județul Timiș, prin Consiliul Județean Timiș, în calitate de administrator al drumurilor și 
podurilor județene din județul Timiș, are obligația legală a asigura estetica rutieră pe zona 
drumurilor și podurilor județene pe care le are în administrare, conform atribuțiilor stabilite de 
prevederile legale în vigoare. 
 
 Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 55/26.02.2025 a fost aprobată atribuirea directă 
de către Județul Timiș - Consiliul Județean Timiș, în calitate de beneficiar, către SERVICE CONS PREST 
SRL, a unor activități specifice de întreținere drumuri județene și pistă pentru cicloturism. 
   
 Având în vedere rezilierea acordurilor-cadru având ca obiect „Întreţinerea comună a 
drumurilor judeţene: estetică rutieră’’ – zonele I și III și necesitatea asigurării continuității acestor 
activități pe tot parcursul anului, aceste sectoare de drumuri județene vor fi incluse în zona teritorială 
ce face obiectul Caietului de sarcini nr. 3290/04.02.2025, devenind necesară completarea 
corespunzătoare a anexei nr.1 la respectivul Caiet de sarcini. Ținând cont de necesitatea realizării 
acestor tipuri de lucrări pe tot parcursul anului, se impune modificarea anexei nr. 1 la Caietul de 
sarcini nr. 3290/04.02.2025. 
 

În consecință, propun spre aprobarea Consiliului Județean Timiș proiectul de  hotărâre privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 55/26.02.2025 privind aprobarea atribuirii directe 
de către Județul Timiș, în calitate de beneficiar, către SERVICE CONS PREST SRL, a unor activități 
specifice de întreținere drumuri județene și pistă pentru cicloturism. 
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